

РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)**РІШЕННЯ**

м. Рівне

№ _____

Про перейменування
Комунального некомерційного
підприємства «Пологовий будинок»
Рівненської міської ради

Керуючись законами України: від 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами), від 06.04.2017 № 2002-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я» (зі змінами), від 19.10.2017 № 2168-VIII «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» (зі змінами), від 19.11.1992 № 2801-XII «Основи законодавства України про охорону здоров'я» (зі змінами), Господарським кодексом України від 16.01.2003 № 436-IV (зі змінами), Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати Комунальне некомерційне підприємство «Пологовий будинок» Рівненської міської ради в Комунальне некомерційне підприємство «Перинатальний центр» Рівненської міської ради.

2. Комунальне некомерційне підприємство «Перинатальний центр» Рівненської міської ради вважати правонаступником усіх прав та обов'язків Комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок» Рівненської міської ради.

3. Доручити головному лікарю Комунального некомерційного підприємства «Перинатальний центр» Рівненської міської ради вчинити дії, пов'язані з державною реєстрацією перейменування закладу охорони здоров'я.

4. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань охорони здоров'я, материнства і дитинства та соціального захисту населення, захисту учасників бойових дій і членів сімей загиблих героїв Небесної сотні та учасників бойових дій Рівненської міської ради (Юрій Осіпчук), секретарю міської ради Віктору Шакирзяну та заступнику міського голови Євгенію Іванішину, а організацію його виконання – в.о. начальника Управління охорони здоров'я виконавчого комітету Рівненської міської ради Ларисі Обуховській.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Дата візування:

Секретар ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Готував:

В. о. начальника Управління
охорони здоров'я

Лариса ОБУХОВСЬКА

Погоджено:

Заступник міського голови

Євгеній ІВАНШИН

Начальник Управління бюджету і фінансів

Віктор ШУЛЬГА

Начальник Управління комунальною власністю

Олеся СМОЛОВИК

Головний лікар Комунального некомерційного
підприємства «Пологовий будинок»
Рівненської міської ради

Світлана МУРАВСЬКА

Рекомендації постійних комісій:

Голова постійної комісії з питань охорони
здоров'я, материнства і дитинства та
соціального захисту населення, захисту учасників
бойових дій і членів сімей загиблих героїв
Небесної сотні та учасників бойових дій

Юрій ОСПЧУК

Голова постійної комісії з питань бюджету,
фінансів та управління комунальною власністю

Павло АЛЕКСЄВИЧ

Головний спеціаліст-юрист
відділу юридичного супроводу
депутатської діяльності міської ради

Дата оприлюднення проекту
на сайті Рівненської міської ради

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Рівненської міської ради
«Про перейменування Комунального некомерційного підприємства
«Пологовий будинок» Рівненської міської ради»

Наявна сучасна матеріально-технічна база, ефективний кадровий потенціал, високий рейтинг КНП «Пологовий будинок» РМР (далі – Заклад) серед пологодомічних установ України, відповідність III рівню перинатальної допомоги та задля забезпечення довготривалої конкурентоспроможності Закладу та участі у грантових програмах, існує потреба у перейменуванні Комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок» Рівненської міської ради на Комунальне некомерційне підприємство «Перинатальний центр» Рівненської міської ради.

КНП «Пологовий будинок» РМР надає спеціалізовану стаціонарну та амбулаторну медичну допомогу, в тому числі екстрену (невідкладну), акушерсько-гінекологічну та неонатологічну, необхідну для забезпечення діагностики і лікування гінекологічних хвороб, медичного контролю за перебігом вагітності та ведення пологів і післяпологового періоду, незалежно від місця реєстрації та проживання, а також вжиття заходів з профілактики захворювань населення та підтримки громадського здоров'я. Розгорнутий на 150 стаціонарних ліжок зі штатною чисельністю персоналу 499,5 шт. од.

У Закладі функціонує 18 структурних підрозділів, в повній мірі укомплектований лікарськими посадами, середнім, молодшим та іншим персоналом, що дає можливість надавати якісну медичну допомогу. На базі Закладу здійснюють свою діяльність кафедри Державного закладу «Луганський державний медичний університет».

З моменту створення Пологового будинку Рівного № 2 (1991 рік) прийнято понад 67 тисяч пологів; середньомісячна кількість гінекологічних звернень – 5240; щорічно у Заклад протягом року звертається близько 1000 жінок з інших областей. Середньорічний показник кількості вагітних, які перебувають на спостереженні у КНП «Пологовий будинок» РМР – 2570.

КНП «Пологовий будинок» РМР пройшов сертифікацію ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги» (ISO 9001:2015, IDT) від 23.12.2022 та має вищу акредитаційну категорію (Сертифікат Серія МЗ № 015543 від 09.02.2022, виданий Головною акредитаційною комісією при Міністерстві охорони здоров'я України).

Фінансова стійкість КНП «Пологовий будинок» РМР забезпечена за рахунок коштів від Національної служби здоров'я України, місцевого бюджету, надання платних послуг, залучення інвестицій та благодійної допомоги, інших джерел фінансування незаборонених законодавством.

На 2023 рік КНП «Пологовий будинок» РМР підписаний договір з Національною службою здоров'я України за 8-ма пакетами, що є найвищим показником для монопрофільного закладу.

Враховуючи унікальні можливості Закладу:

- сучасна матеріально-технічна база та кадровий потенціал;
- створене відділення інтенсивної терапії новонароджених з наявним високотехнологічним новим діагностично-лікувальним обладнанням;
- за сучасними стандартами створене відділення новонароджених із постінтенсивним доглядом;
- найбільша кількість пологів серед закладів Рівненської області протягом 2022 року;
- 6 місце по Україні за кількістю пологів протягом 2022 року;
- найвищий рівень заробітної плати спеціалістів (за відкритими даними дашбордів Національної служби здоров'я України за 2022 рік) серед закладів охорони здоров'я комунальної форми власності Рівненської обласної ради та Рівненської міської ради, які розташовані на території м. Рівного;
- єдиний пологодомічний заклад в Рівненській області, що поєднує в своїй структурі акушерсько-гінекологічну амбулаторну та стаціонарну ланки;
- з вересня 2021 року Заклад є єдиним в Рівненській області, де проводиться амніоцентез під час вагітності;
- наявний перший в Рівненській області та єдиний в Україні серед закладів охорони здоров'я комунальної та державної форми власності аналізатор структурних варіантів хромосом, що дозволяє проводити хромосомні дослідження жінкам та чоловікам, а також плоду на різних етапах його розвитку;
- наявна захисна споруда цивільного захисту, яка відповідає вимогам щодо вентиляції, водопостачання та водовідведення, енергонезалежності, де облаштовані пологова зала, операційна, палата інтенсивної терапії, ліжка для перебування вагітних, роділь та породіль, ліжка для дітей,

Заклад працює над:

- створенням відділення екстракорпорального запліднення;
- організацією структурного підрозділу з надання реабілітаційної допомоги жінкам.

В. о. начальника Управління
охорони здоров'я

Лариса ОБУХОВСЬКА